

## Masterbuild adauga în portofoliul sau înca un proiect finalizat cu succes

**Compania Masterbuild finalizeaza cu succes înca un proiect în orașul Ploiești. Marți, 18 februarie 2021, are loc deschiderea noului magazin care face parte dintr-un lant german gigant de comerț. Construcția dispune de o stație de încărcare pentru automobilele electrice, sistem de acoperiș verde, oferind astfel beneficii pentru orașe verzi, sistem de iluminat LED, cu senzor de prezența, sistem de alimentare cu apa potabila și sisteme de recuperare a caldurii integrate în instalațiile de ventilație.**

**Valentin Raducanu, Project Manager la Masterbuild**, a coordonat proiectul pe întreaga durata a desfășurării sale, și ne-a oferit un close-up din industria construcțiilor sustenabile, de pe piața românească.

“Proiectul a fost unul amplu și eficient, întinzându-se pe mai bine de 8000 mp.

Echipa Masterbuild a implementat un alt element de noutate eco-friendly, și anume acoperișul verde. Amintim aici faptul ca un mp de green roof poate absorbi 5 kg de CO2 pe an, retine în mod natural apa, aduna praful și se încălzește cu greu, chiar la temperaturi extreme, protejând totodata și hidroizolatia.

Am facilitat de asemenea alimentarea cu apa a construcției, efectuând lucrari de înlocuire a unor vane la conducta de alimentare cu apa potabila a orașului Ploiești.

În cadrul fiecărui proiect Masterbuild, ne propunem să ne lasăm amprenta personală și să ne implicăm social, iar de această dată am ales să reabilităm strada Gârlei. Acțiunile responsabile sunt integrate atât în filosofia, cât și în practica noastră.

### Provocarile proiectului

Marea provocare cu care ne-am confruntat a fost reprezentată de anotimp: jumătate din durata construcțiilor a avut loc în perioada friguroasă a anului.

Așa cum bine știm, iernile în România sunt departe de a fi blânde, iar precipitațiile abundente, au avut grijă să ne scoată din zona de confort. Menționăm de asemenea și că solul dificil din zona a necesitat analize amanunțite pentru a determina starea sa, însă, echipa noastră găsește invariabil modalități de a aborda constructivă & out of the box a situațiilor problematice.”

”La Masterbuild nu lasăm lucrurile să se întâmple, ci facem ca lucrurile să se întâmple, de aceea ne bucurăm să livrăm întotdeauna ceea ce promitem. Am construit o echipă performantă investind în oameni, și nu în reguli.

Astfel, la noi, creșterea densității talentelor, este mai rapidă decât creșterea complexității proiectelor”, a nuanțat **Stefan Vayna, CEO Masterbuild**.

Fondată în anii 2000, MASTERBUILD este una dintre cele mai importante companii de dezvoltare imobiliară și construcții de pe piața din România. Compania dezvoltă cu succes parcuri industriale, facilități de producție, proiecte imobiliare comerciale și proiecte cu funcțiuni mixte, precum și proiecte speciale, cu grad înalt de specializare